

RIJEČ UREDNIKA

Poštovane čitateljice i čitatelji,

Bilo mi je izuzetno zadovoljstvo uhvatiti se u koštac s poslovima glavnog i odgovornog urednika vašeg i našeg časopisa. Želja mi je bila da ovaj prvi broj ugleda svjetlo dana i pored niza problema i poteškoća koje su ga pratile o ideje pa do tiska. Izgleda da je to sudbina svih publikacija sličnog tipa. Nakon uspješnog lansiranja ovog prvog broja nastupiti će vrijeme sigurne plovidbe bar dva puta godišnje. Nadam se da će naši mladi stručnjaci na Veleučilištu vrlo brzo uvidjeti značaj ovog časopisa i da će svojim punim angažmanom doprinijeti još boljoj kvaliteti, sadržaju i opremljenosti.

Očekujem da će vam čitanje časopisa biti ugodno i da ćete dobiti niz novih informacija iz naših djelatnosti i različitih nam interesnih stručnih područja. Pored proizvodnog strojarstva i elektrotehnike moći će se naći materijali iz područja graditeljstva, logistike i vrlo popularne multimedije. U tom smislu časopis je podijeljen na nekoliko tematskih područja prema kojima smo razvrstali vaše radove. U ovaj dvobroj uvrstili smo sve radove koji su imali bar dvije pozitivne recenzije od priznatih stručnjaka iz konkretnog tematskog područja. To će nam i u buduće jamčiti dobru informiranost, kvalitetu i stručnost.

Ovaj prvi broj pokušaj je Uredništva da „oslušne“ i prepozna vaše potrebe. Jesmo li imali dovoljno sluha, reći ćete vi. Vaše primjedbe i prijedlozi bit će nam poticaj. Pišite, izrazite svoja iskustva i rezultate istraživanja, pokažite kako vi gledate na probleme i kako ih rješavate.....! Ali, prije svega - budite kritični! Jedino tako časopis može postati uistinu vašim. „Tehnički glasnik“ bit će otvoren za sve ideje i probleme našeg veleučilišta i šire. Zato želimo čuti vaš glas – „glas čitatelja“. Krenimo zajedno!

RIJEČ DEKANA

Glasnik bogova, Merkur, zaštitnik trgovaca, inovatora, hodočasnika i putnika, krilatim štapom kaducejem (lat. Caduceus) u ruci budi ljude iz sna. Tako bi i ovaj naš časopis što ga pokrećemo, poput dodira kaducejem, imao probuditi naše predavače, suradnike i studente. U tome očito kasnimo i morali smo se hitno probuditi. Utemeljitelji časopisa „Tehnički glasnik“, postavili su si zadaću poticati i pomoći studentima, gospodarstvu i nastavnicima u svrhovitu, bržem i sustavnom rješavanju teškoća, problema, projekata i svih stručnih i znanstvenih izazova.

Cilj nam je prilagoditi se potrebama i odgovoriti zahtjevima gospodarstva i šire društvene zajednice, objavljivati stručne i znanstvene napise i vijesti, te prenositi strana iskustva i rješenja o kojim pišu svjetski časopisi. Pritom će od velike koristi biti suradnja s drugim visoko školskim institucijama i gospodarskim subjektima.

Pored zahvale svim autorima i urednicima, osjećam obvezu posebno se zahvaliti dosadašnjem dekanu g. Blagi Spajiću koji je pokrenuo ovaj časopis i poticao svoje suradnike na njegovom osmišljavanju i konačnom oblikovanju.

v.d. DEKAN
prof.dr. Mladen Kos